

视频加载中...

[xss_clean][xss_clean]

“谢谢医生，期待好了之后和小朋友们一起愉快地玩耍。”3月29日，苏州大学附属儿童医院心胸外科病房内传出一阵阵欢声笑语，眼睛圆圆、笑容甜美的7岁女孩琪琪正在模仿主持人表演。谁能想到，上个月的她还在被复杂性先天性心脏病所折磨，嘴唇青紫、指甲发黑。就在一周前，在爱心基金的帮扶下，琪琪顺利接受心脏畸形矫治手术，重获“心”生。

随着年龄的增加，琪琪缺氧的情况一年比一年严重，她的体力很差，有时下一层楼梯去食堂吃饭都喘得上气不接下气，嘴唇都发紫。因为经济上等各方面的原因，琪琪的病一直拖到了七岁，对她的学习和生活产生了很大影响。“给孩子看病、买药花了不少钱，手术的话还得要十五万左右的费用，对我们家来说，这笔开支真的太大了。”

在经过一系列检查之后，李焯及其团队为琪琪进行矫正手术，改善患者的缺氧状况，让她的肺血管、心脏能够更好的发育一段时间。“患儿的心脏以和血管的发育不如正常人，手术的过程非常复杂，我们需要一边进行手术一边进行评估，最大限度进行矫正。”历时近9小时，手术顺利完成，琪琪供氧不足的状况得到大大改善，不久后便可以出院。

“孩子不会再面临生命危险，预计几个月后，她能像正常孩子一样参加体育运动。”李焯表示，本次矫正手术是第一阶段，未来还将根据琪琪的肺血管发育情况开展后续治疗。

通讯员 周明演 扬子晚报/紫牛新闻记者 张添翼

校对 盛媛媛